

定了！中高考具体安排出炉

◆高考报名人数44745人 中考报名人数42236人

◆高考时间:6月7日-8日 中考时间:6月14日-16日

◆市区共设置6个高、中考标准化考点

本报讯(记者 白萍 实习生 唐晨)2021年全国高考和安徽省中考恢复至6月举行,我市高、中考报名情况如何?市区设立几个考点?5月25日,2021年安庆市招生委员会(扩大)会议召开,相关信息公布。

记者从会上了解到,今年我市高考报名人数44745人,比上年减少1091人;中考报名人数42236,



比上年减少1391人。其中,市区普通高考应考人数6767人,中考应考人数6212人。市区共设置6个高考标准化考点、6个中考标准化考点,均设置在安庆市第一中学、安庆市第二中学、安庆市第七中学、安庆市第九中学、安庆市第十一中学、安庆市石化第一中学。

会议要求,各考点学校要认真做好考前各项准备工作。要组织一次考试安全隐患的拉网式大排查。对涉考的内外环境、流转环节,以及人员、物品、技术等,要严格对照考试安全工作标准全链条管控到位,逐一排查和化解任何

安全隐患,特别是考场安排、试卷安全保密和流转、外语听力考试设备效果等。

据悉,高考将于6月7日-8日进行,6月7日上午9时至11时30分考语文,下午3时至5时考数学;8日上午9时至11时30分考文科综合/理科综合,下午3时至5时考外语。中考将于6月14日-16日举行,14日上午8时30分至11时考语文,下午3时至5时考物理和化学;15日上午8时30分至10时30分考数学,下午3时至5时考道德与法治和历史;16日上午8时30分至10时30分考英语。

45个设施农业用地备案项目全面核查

本报讯(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 王夏)今年1月和5月我市各县(市)、区分别开展2020年度设施农业用地全面自查工作,对辖内设施农业用地进行一次全面核查。核查结果显示,去年我市所辖县(市)、区共备案设施农业用地277宗,备案面积共186.9527公顷,其中农用地173.5271公顷(耕地64.3991公顷),涉及占用永久基本农田共60宗,占用面积7.3162公顷。

此次核查抽取了45个备案项目。其中,重点核查建设用地备案材料的规范性、齐备性、合规性,核查项目建设与备案的一致性,以及核查是否存在建设范围与备案不一致,备案项目是否存在“非农化”现象。核查中发现,一部分畜禽养殖类设施农业用地附属设施用地实际附属设施用地超出允许比例,部分县(区)对各类养殖项目能否纳入设施农业用地管理的界定较为模糊等问题。

下一步,我市将科学引导设施建设合理选址,严禁在生态红线和畜禽、水产养殖禁养区内新建、扩建各类规模畜禽和水产养殖场,设施农业建设应尽量利用荒山荒坡、工矿废弃地和低效闲置的土地,不占或少占耕地、林地,尤其是永久基本农田;收紧扎牢对设施农业用地占用永久基本农田的审核力度,统筹安排优先考虑规模化生猪养殖类设施农业用地不可避让的永久基本农田占用;强化设施农业用地监管,严禁设施农用地改变土地用途、超标准使用或擅自将设施用于其他经营,重点防止将设施农业用地“非农化”,做到对发现的设施农用地违法违规行,及时制止、责令限期纠正。

疫情防控 这些规定请严格遵守

□全媒体记者 白萍 实习生 唐晨

今年高、中考是在新冠肺炎疫情防控常态化形势下组织的大规模现场考试,考生、考点及考试期间的疫情防控措施如何落实到位?5月25日,2021年安庆市招生委员会(扩大)会议重点对高、中考期间的疫情防控工作进行部署安排。

考生领“安康码”不外出 不聚集

按照《安庆市2021年高、中考期间新冠肺炎疫情防控工作方案》,所有考生须在考试前1个月通过“皖事通”APP实名申领“安康码”,如实填报信息。

各报名点学校负责对本校参加考试的应届毕业生从考前第14天开始,每日体温测量、记录并进行健康状况监测。社会考生由报名点学校纳入统一健康管理。精准摸排考生及其共同生活的家庭成员近14天活动轨迹和健康状况。

就读外地学校回户籍所在地参加考试的考生,需持就读学校出具的健康状况证明(包括体温、呼

吸道症状、消化道症状)或安康码,同时提交本人健康状况登记表和承诺书,由报名点学校审核后方可参加考试。

考试前两周,考生尽量不要离开报名或考试所在地,在外地的考生也应返回考试所在地,并按疫情防控要求完成风险排查。在此期间应尽量避免与外地来宜人员的接触,尽量避免去人群流动性较大的场所聚集。

每年中高考,有部分住所距离考点较远的考生会选择在外食宿。方案要求,考生住宿地实行全封闭式管理,并在相关部门的指导下落实预防性消毒等一系列疫情防控举措。考生在赴考和返回时要做好佩戴口罩等个人防护。

进入考点测体温 监考员全程戴口罩

各考点在抽调考试工作人员时,要全面掌握近14天本人及共同生活的家庭成员活动轨迹、健康状况,并核验“安康码”,做到每日监测体温并上报,所抽工作人员均须是考前14天返回工作地,且“安

康码”绿码、体温正常,进入考点时要戴好口罩。

为确保考试安全,所有考点实行封闭式管理,送考家长以及无关人员一律不得进入考点,也不准在考点大门口聚集。各考点在入口处设立若干体温检测通道,考生和工作人员入场时必须进行体温检测,并且佩戴口罩。

因增加体温检测,各地要合理确定考生到达考点时间。考生体温检测正常后进入考点。考生如在进入考点时体温检测超过37.3℃,不要紧张,由考务人员安排在专用凉棚稍做休息后进行复测,如复测体温仍然异常,由工作人员带至健康观察室,将由专业医护人员使用水银体温计再次复测腋温,如体温还是异常,将在考点防疫及医务人员综合评判后,安排到专用备用考场进行考试,并全程佩戴口罩。

考生进入考场就座后,可以自主决定是否继续佩戴口罩,监考员全程佩戴一次性医用口罩。考试结束后,考生应在考场座位等候,待试卷验收无误后,按要求错时疏散,保持安全距离,减少人员聚集。

新创黄梅戏舞台剧《太阳山上》开排

本报讯(全媒体记者 江月)记者从市黄梅戏艺术剧院获悉,该院精心策划创作的大型原创黄梅戏舞台剧《太阳山上》已开排,为中国共产党成立100周年献礼。

据了解,《太阳山上》根据季宇小说《最后的电波》改编。该剧叙述的是皖南事变后,电报局的平民小职员李安本无意间卷入事件中,在与新四军广大干部群众深入接触后,逐

渐被感化,成为一名革命战士的故事。

《太阳山上》入选重点文艺项目。该剧由著名黄梅戏艺术家黄新德担任艺术总监,上海戏剧学院导演系教授李建平执导,虞文兵、夏圆圆等担任主演。目前,该剧主创团队已经就位,进入坐排阶段,并于6月份开彩排。在经过创排打磨后,《太阳山上》将参演第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节。

车位交付登报公告

尊敬的高速滨江首府业主:

您好!由我公司开发的高速滨江首府项目地下车库现已达到交房标准,并定于2021年5月31日于高速滨江首府物业管理中心正式交付,请广大业主及时办理交付手续。

详情请致电高速滨江首府物业管理中心:0556-5196988

祝各位业主阖家幸福、万事如意!

特此公告

安庆安高地产开发有限公司

2021年5月26日